Legyenag =1, a1 =14+2z1, as=1+21+ 22, ..., an=1+z21+ ...+ 2, =2. Igy

ap —ap G2 —ai Qp — Gn—1 ao an—1
§ = max , e =max|(1——,...;1— =
ai a (7% aj (7%

. ao Gn—1
=1—min| —,..., .
ai (79}

Mivel pozitiv szamokrol van sz6, azért a minimumuk nem nagyobb a mértani kdzepiiknél, azaz
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Ezt az értéket viszont fel is veszi, méghozza pontosan akkor, ha
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vagyis ha az a; szdmok egy mértani sorozat egyméast kovets elemei. Az ag = 1, a,, = 2 valasztas miatt ez azt jelenti,
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o= V21, wp = V22— V2, ., ap = V2R - Y2k g, =2 V2T
Ezzel a feladat mindkét kérdését megvalaszoltuk.
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